

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **20.08.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilită și convocată prin **dispozitia primarului nr.80/14.08.2019** , sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: **Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Ungur Andrei-Ioan, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Torok Cornel-Marcel, Opre Viorel-Florian.**

A absentat motivat consilier: dl **Kiss Istvan-Matyas.**

Au participat de drept: **D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar .**

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

Dl Laszlo Sandor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, având următoarele puncte:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din data de 20 august 2019.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară a consiliului local din 5 iunie 2019.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2019.**
- 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019.**
- 5. Proiect de hotărâre privind susținerea financiară a activității Asociației Club Sportiv “PROGRESUL SINIOB – SZENTJOBBI HALADAS”, în anul 2019.**
- 6. Proiect de hotărâre privind însusirea modificarii inventarului bunurilor care alăcatuiesc domeniul public al comunei Saniob.**

Suplimentarea ordinii de zi:

- 7. Proiect de hotarare privind acordarea diplomei de onoare si plata unui premiu pentru familiile care isi aniverseaza 50 de ani de casatorie.**
- 8. Proiect de hotarare privind repartizarea sumei de 150 000 lei pentru reparatii trotuare pe satele componente ale comunei Saniob.**
- 9. Proiect de hotarare prvind stabilirea portiunii de drum comunal care se va moderniza din suma alocata de CJ BIHOR.**
- 10. Diverse.**

Dl Laszlo Sandor, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.50**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali

procesul verbal al sedintei ordinare din 05.06.2019 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.51**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2019**, d-na contabil prezintă raportul de specialitate.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.52**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019**, dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele comisiei de specialitate, arată că materialul a fost studiat în comisia de specialitate și nu sunt observații sau comentarii.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.53**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind susținerea financiară a activității Asociației Club Sportiv “PROGRESUL SINIOB – SZENTJOBBI HALADAS”, în anul 2019**, d-l viceprimar prezintă raportul de specialitate și dă citire articolelor din proiectul de hotărâre.

Dl Laslo Sandor, presedintele de sedință, invită la discuții pe această temă.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.54**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind însusirea modificării inventarului bunurilor care alăctuiesc domeniul public al comunei Saniob**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că modificările propuse sunt în conformitate cu cartea funciară .

Dl Laslo Sandor, presedintele de sedință, invită la discuții pe această temă.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.55**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind acordarea diplomei de onoare si plata unui premiu pentru familiile care isi aniverseaza 50 de ani de casatorie**, dl viceprimar Zatyko Jacint, ca reprezentat al grupului UDMR, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.56**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind repartizarea sumei de 150 000 lei pentru reparatii trotuare pe satele componente ale comunei Saniob**, dl viceprimar Zatyko Jacint, ca reprezentat al grupului UDMR, inițiatorul proiectului de

hotărâre, prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință arată că în ședința comisiilor de specialitate a fost discutat și propus ca fiecare consilier reprezentant al satului respectiv, să facă propuneri pentru zona în care să se realizeze investiția .

Pentru satul Ciuhoi, dl Torok propune porțiunea de la biserică înspre Sfârnaș.

Pentru satul Sfârnaș, dl Buzaș propune porțiunea de la biserică spre Ciuhoi.

Pentru satul Cenaloș, dl Erdei propune porțiunea de la școală spre biserică.

Pentru satul Sâniob s-au făcut următoarele propuneri:

Zona 1 : de la Centrul turistic spre parc.

Zona 2 : de la nr.142 la nr.149.

Zona 3 : de la nr.36 la nr.57.

Zona 4 : de la nr.578 la nr.592.

Zona 5 : de la nr.393 la nr.402.

Zona 6 : colonia de romi.

Acestea fiind spuse, dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.57**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind stabilirea porțiunii de drum comunal care se va moderniza din suma alocata de CJ BIHOR**, dl viceprimar Zatyko Jacint, ca reprezentat al grupului UDMR, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl primar arată că ne apropiem de finele trimestrului 3, fiind vorba de o sumă mare va fi necesar organizarea unei licitații. Să ne rugăm la D-zeu să nu avem contestații, că dacă avem contestații, se știe ce procedură anevoioasă avem de parcurs, plus termene, zile pierdute de întârziere. Nu vrem ca la sfârșit de an să fim nevoiți să restituim banii.

Dl Laszlo Sandor, arată că, tocmai de aceea după aprobare să nu se mai piardă nici o zi și să se demareze cât mai urgent procedura de licitație.

Dl viceprimar arată că deja s-a discutat cu consultanța și cu proiectanții. Avem promisiunea ca până în 10 septembrie să fie gata totul, studiul de fezabilitate, proiectul tehnic, caietul de sarcini, după care să putem da drumul la licitație și dacă ne ajută D-zeu, în octombrie să putem da drumul la lucrări.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.58**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

În urma epuizării punctelor de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință invită la discuții diverse.

La diverse:

Dl primar arată pentru luare la cunoștință de către d-nii consilieri din Sfârnaș, referitor la acoperișul școlii, a fost verificată și evaluată situația, iar suma care a fost alocată nici măcar nu acoperă cheltuiala cu materialul, ca să nu mai vorbim despre manoperă.

A doua lucrare pe care vreau să o aduc în discuție este izolarea căminului din Ciuhoi, unde a fost alocată suma din vânzarea terenului de sub magazin, cei 20000 lei. Din calculele făcute în mare, avem un necesar de 45 000, practic și acolo trebuie suplimentată suma .

În continuare, vreau să aduc în discuție cererile depuse pentru angajări de asistenți personali ai persoanelor cu handicap. O cerere este făcută chiar de o familie care are un copil cu handicap, lângă care mama trebuie să stea permanent. La aprobarea acestor posturi, trebuie să cântărim bine și să avem în vedere că, la ora actuală, toată salarizarea, inclusiv contribuțiile sunt

asigurate de la bugetul local. Deci, față de suma care reprezintă indemnizația de handicap, pe care o plătim la momentul actual, aceasta se majorează cu încă 45%. Stim că sunt și alte comune, cu potențial mult mai ridicat ca al nostrum, care nu au aprobat nici un post de asistent personal. Nu spun că nu au dreptul, unele chiar au mare nevoie, trebuie verificată situația la fiecare caz separat.

Dl Laszlo Sandor arată că, pentru ședința următoare să fie pregătit un proiect de hotărâre și o situație exactă a fiecărei familii, precum și un necesar financiar .

În continuare dl primar aduce în discuție solicitarea din partea SC Ungureanu SRL, chiriașul magazinului din Cenaloș, prin care arată necesitatea reabilitării acestui imobil, fapt pe care l-am constatat și noi. În momentul de față dorește ca imobilul ori să fie vândut, ori reabilitarea să fie investită de noi. Ei doresc să cumpere imobilul, dar dl primar a spus că el nu poate să vândă domeniul public, tocmai de aceea nu a inițiat proiect de hotărâre, ca solicitarea să fie mai bine analizată, să fie cerută și părerea celorlalți consilieri, mai ales din Cenaloș.

Dl Laszlo Sandor arată că există posibilitatea de a acorda un aviz de principiu. Practic imobilul va trebui trecut în domeniul privat, întocmită o evaluare în vederea vânzării, etc.

Dl Erdei Dinu, întreabă referitor la drumul din Cenaloș, care tocmai a fost asfaltat, când se va face ceva cu marginea drumului. Trebuia pus un strat de macadam sau ceva, pentru că altfel marginile se vor distruge și ar fi păcat.

Dl primar arată că lucrarea respectivă nu a fost cuprinsă în contract, dar urmează să fie în primul rând curățate marginile șanțurilor și cumva rezolvată problema.

Dl Laszlo Sandor, revine la întrebarea: care este situația cu procurarea pubelelor ?

Răspuns primar: din cauza reorganizării și repartizării prin licitație a zonelor către diferiți operatori,

noi nu vom mai aparține la Reosal, ci la AVE. Astfel că cei de la Reosal ne-au comunicat că nu se vor mai ocupa să achiziționeze aceste pubele.

Dl Laszlo Sandor, invită la discuții, dacă mai sunt și alte probleme.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Laszlo Sandor – presedintele de sedinta:

- Declar ședința încheiată.

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LASZLO SANDOR



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA

